

PRIMĂRIA COMUNEI RĂUCEȘTI, JUDEȚUL NEAMȚ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RĂUCEȘTI

NOIEMBRIE, 2023

**RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL BĂZU NICOLAE**

În calitate de consilier local din partea Partidului Ecologist Român am obligația, potrivit legii, să prezint un raport anual de activitate, acesta constituind principalul instrument de informare cu privire la modul de implicare și gestionare a problemelor comunității din care fac parte.

Activitatea mea s-a bazat pe respectarea atribuțiilor ce îmi revin, în conformitate cu prevederile Codului Administrativ. Așadar, pe parcursul anului am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele organizate de comisii, susținând proiectele de dezvoltare a comunei Răucești.

Sunt membru al Comisiei nr. 3, **Comisia juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism.** Pot spune că am avut o bună colaborare cu majoritatea consilierilor locali, iar în cadrul ședințelor am intervenit pentru soluționarea diferitelor probleme depistate în satul Oglinzi.

Am analizat de fiecare dată documentațiile proiectelor de hotărâre ce au fost transmise comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local, iar în unele cazuri am propus soluții privind problemele supuse dezbaterii.

O constantă preocupare a fost cea de informare a cetățenilor cu privire la deciziile majore ce au privit comunitatea locală, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora.

În cadrul ședințelor Consiliului Local am adresat întrebări, am făcut interpelări și am adus la cunoștință diferite probleme ale cetățenilor.

În toată această perioadă (noiembrie 2022- noiembrie 2023) am acționat cu bună credință și corectitudine, în apărarea intereselor comunității și spre binele localnicilor.

În continuare, îmi propun ca activitatea mea să contribuie în măsură mai mare la optimizarea activității Consiliului Local și la soluționarea cât mai multor probleme ale cetățenilor.

Consilier local,  
Băzu Nicolae